

陳七 梁振邦回巢 重裝南華 轟炸東方



南華翼鋒韋爾(紅衣)突破能力不俗。資料圖片



愉園(綠衣)在聯賽尚未獲勝。資料圖片

香港文匯報訊(記者 郭正謙)「東南大戰」次部曲今日下午2時30分將於旺角大球場上演，南華季中大肆增兵，雖然兩名新援卡古特及巴域斯今仗未能上陣，但「中甲仔寶」陳肇麒(陳七)和梁振邦重投，中前場實力大大增強，今仗面對東方沙龍，南華將測試全新攻擊陣容，力爭盡取3分，力迫傑志。門票分收60元、長者及學生特惠票收20元兩種。(now634台今日下午2:30p.m.直播)

目前守在聯賽第2位及打入高級組銀牌決賽的南華，季中進行大換血，巴利及安達離隊後，球隊補充了多名中前場球員，除早前加盟的荷蘭翼鋒韋爾外，外援方面有波斯尼亞球員卡古特及澳洲前鋒巴域斯加入陣中，而2名港腳陳肇麒及梁振邦亦已回歸「少林寺」，加上原有的迪亞高及李氏兄弟，論鋒力可與傑志及太陽飛馬一爭長短。

南華主帥張寶春表示，球隊的實力已即時獲得提升：「陳肇麒及梁振邦之前在南華效力多年，與隊中球員早已有默契，至於卡古特及巴域斯仍需要時間融入球隊，不過他們個人能力相當好，能即時帶來效果。」至於後防方面，李志豪亦確定回巢，在陳偉豪仍然受傷患困擾下，有助球隊確保防線完整。

高尼路盼響勝鼓

東方沙龍近期狀態愈來愈穩定，基奧雲尼已經重拾射擊手風範，不過謝敏榮的停賽及劉念溢的離隊，對球隊調動有一定影響，主帥高尼路表示球隊士氣正盛，不會甘於1分和平局：「南華大肆增兵無疑令實力更強，不過在他們尚未建立起默契下，我們仍有可乘之機，對手鋒力雖強，不過防線並非完美無瑕，我們有力一拚。」

另外，青衣運動場今日下午5時30分亦有一場甲組聯賽上演，由日之泉JC晨曦對愉園，雙方近期均狀態低沉，不過愉園季中簽入多名新援，希望止跌回升，今仗將是大換血後的試驗機會。



陳肇麒時隔1年多後再披上南華戰衣。資料圖片

梁振邦有機會上陣門東方。資料圖片

飛馬爆冷負公民 爭標路難行

香港文匯報訊(記者 郭正謙)昨日主場出擊的太陽飛馬慘遭滑鐵盧，以0:1不敵中游分子公民，全失3分，目前以6分落後榜首的傑志，繼續名列第3。

有拉斯錫及中堅摩域治停賽的太陽飛馬，今仗未有派出新援馬高積錫上陣，而為港隊出戰省港盃的鞠盈智亦先任後備，相反公民今仗則全力出擊，保連奴及中村祐人均正選上陣，結果飛馬在上半場14分鐘便被攻破大門，公民外援史堤芬彭利拿接應中村祐中，近門建功射成1:0。

飛馬其後傾力反撲，下半場更換入鞠盈智及多名鋒將圍攻公民，不過受制於公民表現出色的防守，飛馬空有控球而難以製造威脅，最終公民以1:0擊敗太陽飛馬，升上第4位，打多1場下僅落後飛馬1分。

主帥：落敗有助減壓

飛馬主帥陳志康表示落敗固然失望，不過從另一角度看未嘗不是好事：「球隊經過多場勝利後壓力愈來愈大，一場敗仗能令球隊釋放壓力及正視球隊問題，在銀牌決賽展開前未嘗對球隊不是好事，聯賽尚有漫漫長路，一場敗仗不會令我們盡掃標。」



公民後衛陳衍光(右)被雲迪奴域劇到飛起。郭正謙攝

基斯保羅 右肩甩骹缺陣3周



基斯保羅(左)失平衡倒地。路透社

快艇周五作客以119:112擊敗小牛，可是後衛基斯保羅不慎右肩甩骹，預料將要缺陣3至5周；而是役攻入25分的前鋒格里芬，據報獲得紐約人青睞，或有機會與全明星前鋒安東尼互換東家。

在第3節尚餘6分43秒時，基斯保羅被小牛後衛艾里斯侵犯倒地受傷，被迫提前退下火線，主帥李華士賽後證實該名全明星後衛右肩甩骹：「他最少缺陣3至5周，可能要更久。他右肩甩骹，但仍未知傷勢程度。」

基斯保羅離場前貢獻19分和6次助攻，其替補哥連臣後備上陣35分鐘，取得20分和4次助攻，隊友格里芬和迪安祖佐敦各拿下全隊最高的25分，率領快艇客場報捷。

紐約人欲以安東尼換格里芬



安東尼(右)

格里芬今季表現穩定，平均每場取得22.1分，據報紐約人正考慮以安東尼交換格里芬的可能性。由於今夏可回復自由身的安東尼無意提前續約，故紐約人決定採取主動，考慮將安東尼換走。據報快艇內部已對這宗交易進行評估和商討，但雙方尚未進行具體談判。

林書豪倒戈 火箭拆「紐」

安東尼未肯與紐約人續約，最大原因是球隊今季戰績欠佳，紐約人周五作客火箭以100:102飲恨，暫只得10勝22負，位列東岸倒數第3位。火箭後衛夏頓今仗轟進全場最高的37分，林書豪倒戈取得14分和4次助攻，但在第3節表現有點低迷，防守出錯，故最後一節未有被派上陣，對此主帥麥克黑爾說：「(當時)場上的陣容讓我們重回比賽，我覺得應該讓他們繼續打下去。」

NBA常規賽周日賽程

主隊	對	客隊
活塞	對	灰熊
騎士	對	溜馬
熱火	對	速龍
巫師	對	勇士
雷霆	對	塞爾特人
小牛	對	紐約人
湖人	對	金塊

NBA常規賽周五賽果

巫師	88:101	速龍
鷹隊	100:101	勇士
塞爾特人	92:95	鵜鶘
火箭	102:100	紐約人
小牛	112:119	快艇
金塊	111:108	灰熊
湖人	110:99	爵士

now678台7:00a.m.直播
now635台8:30a.m.直播
註：直播時間以電視台公布為準

法警靠頭盔鏡頭查車神意外



舒麥加父親昨日一早抵達醫院。

德國F1「車神」舒麥加在法國滑雪時頭部意外重創並陷入昏迷，當局正在檢視滑雪頭盔上的便攜式攝影機，或許能夠幫助調查人員更好地了解事故發生時的相關情況。而舒麥加發言人昨日透露，「車神」目前情況穩定，惟尚未脫離危險。據報當局已取得攝影機，找尋意外發生當時情況的線索。攝影畫面可能提供珍貴資訊。舒麥加經理人拒絕透露影片可能內容，或意外發生後攝影機存放的地點。

邀舒麥加子問話

另外，據法國媒體報道，舒麥加的14歲兒子米克周五接受調查人員的問話。據悉，一組調查人員周五到格勒諾布爾大學醫療中心，對米克和他的一位朋友進行例行問話，因為「車神」發生滑雪事故時，這兩名年輕人都他的身旁。

據法國傳媒引述前F1車手斯特雷夫透露，至今仍然昏迷的舒麥加可能面臨半身不遂和喪失語言能力。斯特雷夫表示，與舒麥加好友、腦部與脊椎創傷專家薩揚傾談，指出專家每天掃描舒麥加大腦一次，發現舒麥加由腦部兩邊都有瘀血積聚，改善為只剩下左邊有瘀血，形容是很大的進展，但如果左邊瘀血長久不退，可能導致身體右邊癱瘓，以及喪失語言能力。

香港文匯報記者 梁啓剛

伊雲奴域破26個月冠軍荒



伊雲奴域(右)力克大威奪冠。美聯社

奧克蘭網球精英賽昨日舉行決賽，美國球手維納維威廉絲(大威)以2:6、7:5及4:6不敵2號種子的塞爾維亞美女伊雲奴域，失落冠軍。伊雲奴域只用了35分鐘便以6:2完成首盤，其後「大威」反撲，第2盤力追至贏7:5，但最終丟失第3盤落敗。伊雲奴域打破了自2011年後長達26個月的冠軍荒。

至於在布里斯班國際網球賽中，頭號種子費達拿遭遇法國球手查迪的挑戰，最終經過3盤苦戰後，瑞士天王以6:3、6:7及6:3取勝，打

進決賽。在另一場準決賽，澳洲名將希維治以5:7、6:4及6:3逆轉2號種子、日本球手錦織圭，將與費達拿爭奪冠軍。女子方面，莎蓮娜威廉絲以總盤數2:0擊敗阿薩蘭卡，成功衛冕。

另外，世界第一哥拿度日前在卡塔尔公開賽4強再下一城，打敗德國球手古贊高若尼茲克成功晉身決賽。拿度雖然先輸首盤，但最後還是以4:6、6:2及6:3逆轉勝出。賽後拿度表示：「我沒有做過多的準備就打進新賽季首周的決賽，儘管我沒有發揮最佳水準，我依舊可以找到克敵制勝的辦法。」拿度將會在決賽遇上法國球手蒙菲斯。

費達拿驚險晉級決賽。美聯社

香港文匯報記者 梁啓剛

鍾伯光專欄



踏入新的一年，祝大家龍精虎猛；萬事勝意！

2014 重點是仁川亞運會

上週剛結束的省港盃，港隊未能衛冕，當然有點可惜。但雙方實力接近，兩場比賽的戰況尚算精彩。

但之前屯門的懷疑打假波事件，對香港足球或多或少造成負面影響。要香港足球進步，足總管理層和球隊的領導必須進行更多的改革才有望取得突破。相信這條路充滿荆棘、舉步維艱。

對香港體壇來說，2014年的重頭戲當然是於9月19日至10月4日在韓國仁川舉行的第17屆亞運會。這個每四年一度的綜合性大型運動會也是測試在香港體育學院資助和管理下的精英項目的實力的最重要國際比賽舞台，尤其是那些非奧運項目的精英項目，必須把握這個四年一次的機會交出成績，以鞏固自己本身精英項目的地位以及運動員可以取得的津貼資助。

四年前的廣州亞運會，香港代表團取得8金15銀17銅共40面獎牌的有史以來最佳成績。獎牌焦點始終落在金牌數目上，這八面金牌裡，有四面來自單車，包括黃金寶的公路賽、王史提芬的BMX、陳振興的越野賽、李慧詩的500米計時賽等。另外四面則來自傅家俊的桌球、陳敬然的天劍、女子隊隊桌球和耿曉靈在武術的刀術和棍術全能賽等。

在資源和經費不斷增加下，四年後的香港代表團，理應實力更強，奪金的指數應更高。但以我的觀察和平日跟部分體院教練的傾談，對今屆港隊表現有所保留。加上桌球不被列入今屆的比賽項目，而被寄予厚望的單車隊，經蔡其皓退隊以及運動員津貼資助不足等問題，單車隊仍需要一段時間重整編制和軍心。因此，香港代表團要在仁川亞運取得如上屆一樣的八面金牌，難度極大，看體院管理層如何團結上下，為港代表團交出功課。

香港浸會大學體育系教授 鍾伯光